



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL N° 384/GR/UFGS/2024**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 370/GR/UFGS/2024 DE CHAMADA PARA  
CREDENCIAMENTO DE DOCENTES COLABORADORES PARA O PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM ENFERMAGEM**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 6.1.3 do EDITAL N° 370/GR/UFGS/2024 de Chamada para credenciamento de docentes colaboradores para o Programa de Pós-Graduação *stricto sensu* em Enfermagem.

**ONDE SE LÊ:**

“6.1.3 Candidatos que não apresentarem pontuação mínima de 7,0 (sete vírgula zero) pontos somados nos subitens do item 5.1.4 e que não apresentarem o mínimo de 5 produtos de produção intelectual no período de jul/2020 a jun/2024;”

**LEIA-SE:**

“6.1.3 Candidatos que não apresentarem pontuação mínima de 7,0 (sete vírgula zero) pontos somados nos subitens do item 5.1.5 e que não apresentarem o mínimo de 5 produtos de produção intelectual no período de jul/2020 a jun/2024;”

Chapecó-SC, 19 de junho de 2024.

JOÃO ALFREDO BRAIDA  
Reitor